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السؤال الاول  : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فى كل مما يأتى :-
(1) عندما تسقط كرة سقوطًا حرًا فإن الشغل الذي تبذله قوة الحاذبية عليها يكون ..................
أ	موجبًا	ب	سالبًا
ج	صفرًا	د	لا نهائي
(2) يتحرك جسم حركة دائرية منتظمة نتيجة تأثيره بقوة محصلة مقدارها  40 N ، فإذا كان مقدار إزاحة الجسم في لحظة معينة 10 mفإن الشغل المبذول علي الجسم بواسطة القوة المركزية يساوي......
أ	0 J	ب	4 J
ج	40 J	د	400 J
		
(3) عندما يتحرك صندوق مسافة d في اتجاه يميل علي اتجاه القوة المؤثرة عليه بزاوية 30 كما بالشكل فإنالشغل المبذول علي الصندوق بواسطة هذهالقوة يساوي.....
أ	صفر	ب	Fd
ج	Fd	د	 Fd


(4) فتاة استغرقت 30 ثانية لرفع كتلة m إلي ارتفاع h ، بينما استغرق أخاها 10ثوان فقط لرفع نفس الكتلة لنفس الارتفاع، فإن النسبة بين الشغل الذي بذله كل منهما علي الترتيب تساوي .......
أ	ب	
ج- 	د	

(5) في الشكل المقابل رافعة ترفع ثقل كتلته  0.5 طن من سطح الأرضة بسرعة منتظمة إلي ارتفاع 10 m ، فإذا علمت أن عجلة الجاذبية الأرضية 10 m/s2 فإن (الشغل الذي تبذله قوة الشد) بالجول يساوي   .............
أ-       ب-      ج-      د- 

(6)سيارة تتحرك بسرعة ثابتة مقدارها( 270 km/h) إذا علمت أن قوة المحرك تساوي (96 N)
فإن قدرة محركها بالواط
أ	72	ب	720
ج	7200	د	72000

(7) عداء كتلته 72 kg وطاقة حركته مساوية لطاقة حركة سيارة كتلتها 1200 kg وتتحرك بسرعة  2km/h ، فتكون سرعة العداء هي .............
أ	2.27 m/s	ب	3.04 m/s
ج	5.14 m/s 	د	9.26 m/s
(8) الشكل المقابل يوضح سيارة كتلتها m وسرعتها vودراجة نارية كتلتها  وسرعتها 2v ، فتكون النسبة بين طاقتي حركتيهما   هي ...............
أ		ب	
ج		د	

(9)الطاقة المختزنة في زنبرك مضغوط هي .............
أ طاقة حركة  	ب	طاقة وضع
ج طاقة نووية	د	طاقة تنافر
(10)الشكل المقابل يوضح بندول بسيط يتأرجح ، فتكون.........................
أ  طاقة الحركة عند Cقيمةعظمي
ب الطاقة الميكانيكية عند A< الطاقة الميكانيكية عند B
ج طاقة الوضع عند A قيمة عظمي 
 د طاقة الوضع عند  C< طاقة الوضع عند A

(11)قُذفت كرة كتلتها  0.5 kg رأسيًا لأعلي فوصلت سرعتها إلي 3 m/s عند ارتفاع4m  ، فإن مقدار الشغل المبذول لقذف الكرة ضد قوة الجاذبية يساوي ..................                   (تسارع الجاذبية الأرضية =  10 m/s2)
أ	2.25 J	ب	
ج	20 J	د	

(12) العلاقة بين الطاقة بين الطاقة الميكانيكية للجسم والزمن يمثلها الخط الأسود في الشكل البياني..
أ	ب	
ج	د	
(13)في الشكل المقابل إذا انزلق طفل كتلته 25 kg من السكون عند النقطة (A) وكانت قيمة سرعته عند وصوله للنقطة  (B) هي  6m/s فيكون مقدار الفقد في الطاقة الميكانيكية نتيحة الاحتكاك مع السطح هو....................(g = 9.8 m/s2)	
أ	0	ب	450 J	
ج	530 J	د	980 J
(14)ما السعة الحرارية النوعية بوحدة (J/kg) لفلز كتلته (620g) إذا لزم (15000J) لرفع درجة حرارته من (20˚C) إلى (85˚C) ؟
أ 3.72	ب 2.31		جـ 15000		د372

· يوضح الشكل منحنى (درجة الحرارة – الطاقة المكتسبة ) لكتلة محددة من مادة ما في أثناء تزويدها بالطاقة ، استعين بهذا الشكل على الإجابة على الأسئلة (15-17)
(15) أي أجزاء المنحنى البياني يُشير إلى زيادة في متوسط الطاقة الحركية لجُسيمات المادة؟ 
أ الأجزاء EF  , CD  , AB		ب الأجزاء CD ,BC ,AB
جـ الجزءان DE , BC 	د الجزءان BC , AB

(16) ماذا تسمى كمية الطاقة المكتسبة اللازمة للانتقال من النقطة (B) إلى النقطة (C) ؟
أ السعة الحرارية النوعية 		ب الحرارة النوعية الكامنة للانصهار. 
جـ الحرارة النوعية الكامنة للتصعيد. 	د متوسط الطاقة الحركية لجسيمات المادة. 
(17) ما مقدار درجة غليان المادة؟ 
أ -20˚C 		ب 25˚C	جـ 120˚C		د 0˚C

(18) ما الذي يحدث لطاقة جُسيمات مادة في أثناء تغير حالتها الفيزيائية من السائلة إلى الغازية؟ 
أ تزداد طاقتها الحركية فقط 		ب تزداد طاقتها الكامنة فقط
جـتزداد طاقتها الحركية وطاقتها الكامنة. 	د لا تتغير طاقتها الحركية ولا الكامنة. 

(19)جسمان (B , A) حدث اتصال حراري بينهما ، ولم تتغير درجتا حرارتيهما ، استنتج أن الجسمين : 
أ مختلفان في الكتلة.			ب لهما نفس السعة الحرارية النوعية نفسها.
جـ لهما الكتلة نفسها			د متزنان حراريا
	


* يوضح الرسم البياني المجاور كيفية تغير حجم كتلة- معينة من الماء عند تغير درجة مستعينًا بالشكل
المجاور، أجيب عن الأسئلة
(20)ماذا يحدث للماء عندما تنخفض درجةحرارته إلى ما دون 4˚C؟
أ . يزداد حجمه، وتزداد كثافته.
ب. يزداد حجمه، وتقل كثافته.
جـ. يقل حجمه، وتزداد كثافته.
د . يقل ّ حجمه، وتقل كثافته
(21)ماذا يحدث للماء عندما ترتفع درجة حرارته أكثر من (4˚C)؟
أ . يزداد حجمه، وتزداد كثافته ب. يزداد حجمه، وتقل كثافته
جـ. يقل حجمه، وتزداد كثافتهد . يقل ّ حجمه، وتقل كثافته
(22)ما درجة حرارة الماء التي تكون كثافته عندها أكبر ما يمكن؟
أ. 0˚C .ب            4˚C  جـ                 10˚C . د.100˚C
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الإجابة هنا::::::


	معلم المادة  




